Jiv 1y

=

L

¥

£ ﬁkﬂ%& AR g
Eﬂﬂ‘ Eiﬁg kkil

~ A n BB DAMFAER RSB AP o KA NS FRITE S
FH e

A PEE ¢ EFARSE R BRI R E

TP 108%10% 5p (iF)

i E R D= 13:00~17:00

CH R ER D FEOSEMEAR (S FERORRE 199 55)

CHERER (DT RLIBEREAVR TRERFIER g F LB

éﬁéﬁ@ﬁ4ﬁwﬁ¢%@W°
(Dﬁ%i\%u*(%aaﬂ B o EWREE
()= B 7 g BB ryEic S RV E R > T BT 004
f#%*%%fiﬁ.ﬂg v i

CHFLPHpTFPAT ]I 08£#9% 18Ptk o

CAR L2 (DFs e YR 10960775024 AR L2
(D)% H Qv 25k (REREMTIR 24 )o
DErFELFGHEA] P2 ERLE FRAEL R

A EEE (DY R EPENP L1004 2ET0AS (7)) M 2R
(DFR AR ERFIEAEFPLEY - d Mg HT F

wEPE kL BE

i R (D2 AR R A AR () 2 AR o

(m%ﬁﬁﬁ#A&%’uﬁéiﬁﬁﬁﬁg’ﬂﬁﬁA&gg
WLy BIRLF TR
. ﬂ&%é%ﬁ;a%;?%@ v hed Ag EE 0 B A pRE

W
\
ﬁ\
N
=1



